



Мастер сцены

Народный артист СССР,
лауреат Сталинских премий
Н. К. Симонов
в Петрозаводске

Дана команда!

...С напряженным и торжественным вниманием следят тысячи собравшихся, как торопливо пробиваются струйки воды, образуя на секунду причудливые островки, быстро поглощаемые наступающими потоками. Последний раз весело пробежали по суше ребяташки, неперемные участники всех происходящих событий, степенно прошли строители, как бы проверяя в последний раз все ли здесь сделано добротнo и хорошо.

Наступила торжественная минута. Наконец витиеватые змейки воды переплелись и через некоторое время скрыли собой дно канала...

Сбылись вековые чаяния русского народа. Встретились две великих реки — Волга и Дон. Воды их будут служить теперь коммунизму.

Увлекательно, красочно передает нам это событие приехавший в Петрозаводск на гастроли народный артист Союза ССР, лауреат Сталинских премий Николай Константинович Симонов, один из любимейших артистов советской молодежи.

Весь пусковой период Николай Константинович провел на Волго-Доне, где снимался в новой цветной художественной кинокартине «Маяки», посвященный строительству судоходного канала имени Владимира Ильича Ленина. В этой картине артист играет роль начальника строительства Волго-Дона.

Основная идея нового киноповествования — показать пафос великой стройки, участие в ней всего советского народа. Этой идее подчинена сюжетная линия фильма.

В картину будут показаны живые люди — строители, их трудовые будни, их жизнь. Уже засняты неповторимые



заключительные натурные кадры, относящиеся к периоду завершения строительства и пуска канала. Сейчас вся съемочная группа выезжает в Ленинград, где начнутся съемки в павильонах киностудии «Ленфильм». В частности в Ленинграде будут сняты сцены, посвященные участию в создании Волго-Дона завода имени Сталина. Роль директора завода поручена народному артисту РСФСР, лауреату Сталинских премий Н. И. Боголюбову.

Картину «Маяки» по сценарию Чиркова снимают режиссер Эрмлер и оператор Кольцатый. К концу года новый кинофильм выйдет на экраны нашей Родины.

* * *

В нашей республике Николай Константинович Симонов с большим успехом дал несколько концертов в Сортавале и Петрозаводске, сейчас он выехал в Сегежу и Кондопогу. За эти дни трудящиеся просмотрели сцены из кинофильмов и спектаклей «Петр Первый», «Сталинградская битва», «Живой труп», «Женитьба Белугина» и ряда других.

В концертах приняли участие народный артист РСФСР Яков Осипович Малютин, артисты Государственного академического Ленинградского театра имени А. С. Пушкина и артисты Ленинградской Государственной филармонии.

Приезд к нам одного из лучших мастеров советского театра и кино — большое событие в культурной жизни республики.

На снимке: Н. К. Симонов.